
Человек в бизнесе
Любая возникшая идея – это шанс изменить собственную жизнь. Современный мир устроен таким образом, что каждый человек должен реализовать свой внутренний потенциал. Елена Король успешно придумывает и запускает новые проекты. Построение брендов – это стиль жизни, который подходит не для каждого.
Создание брендов и продвижение проектов
«Любая цель должна быть достигнута. И неважно, какие способы будут для этого использоваться».
Елена Король
Елена Король – основательница проекта «ΛRT•GRΛNI». Деятельность ее компании направлена на создание и продвижение брендов. Еще не так давно Елена была единственным сотрудником в своем небольшом бизнесе. Ровно год назад «ΛRT•GRΛNI» вела едва заметную деятельность в г. Покровск. Но сегодня проект пользуется большой популярностью. За это время численность штата выросла с 1 сотрудника до 10. Сегодня «ΛRT•GRΛNI» это:
· Fashion school;
· G R Λ N I • Kids;
· Аrt business club;
· Сервис подарков P a c k e t b a r ;
· College.
Свою деятельность Елена Король начала сразу же после ухода с основной работы. В течение 7 лет она работала банковским управленцем в «Правэкс-банке». Хочется сказать, что работа по найму придавала ей дополнительную мотивацию. Читая популярные книги по бизнесу и саморазвитию, невозможно заглушить душевный огонь творчества, когда хочешь реализовать свои идеи и замыслы. И вполне ожидаемо, что за этими мыслями последовали действия, делать что-то свое – следующий шаг. «Тебе нужно добиться лучшего, добиться лучшего, в первую очередь для себя». Когда Елена родила ребенка, ее жизнь круто изменилась.
На руках с трехмесячным сыном Елена приглашала к себе домой клиентов и продавала одежду, сшитую на заказ. Деньги на открытие собственного магазина отсутствовали. Принятое решение пойти учиться оказалось ключевой точкой в ее жизни. После непродолжительного обучения она стала имидж-дизайнером. Но этого, в очередной раз, оказалось мало. Елена очень увлекалась темой брендинга. Накопленных теоретических и практических знаний хватило, чтобы создать мощный фундамент для развития компании «ΛRT•GRΛNI». Сегодня проект справедливо можно назвать успешным. Практически каждый месяц у Елены берут интервью популярные телеканалы города.
Центр эстетического развития «Λ R T • G R Λ N I» – это культурно-образовательный проект, работающий в трех независимых направлениях. В совокупности компанией представлено более 50 программ обучения по развитию эстетической культуры личности в любом возрасте.
По словам Елены, основная миссия проекта – это «формирование в каждом человеке целостной личности, творчески развитой индивидуальности, действующей по законам красоты».
Команда «ΛRT•GRΛNI» создает бренды для компаний, собственников бизнеса, а также для молодых ребят, которые хотят развиваться и реализовывать свой внутренний потенциал. Сегодня «ΛRT•GRΛNI» – это сообщество экспертов в своей области: дизайнеры, бренд-менеджеры, стилисты, психологи, коучи и маркетологи.
Стоит ли останавливаться на достигнутом? За последние несколько месяцев командой «ΛRT•GRΛNI» было запущенны два проекта: «Бизнес» и «Пакет». Елена уверена, что построить собственный бренд может практически каждый человек. Для того, чтобы достичь поставленной цели, нужно потратить немало усилий, и об этом нельзя забывать.
Собственный бренд – это часть души любого творческого человека. И эту часть души невозможно скрыть в себе. Чтобы реализовать задуманное, нужно довериться сердцу. В нужный момент оно обязательно подскажет правильное направление.
Любое решение, которое вы принимаете в данный момент, является правильным решением. Почему? Потому что оно ваше. Именно благодаря такому подходу, Елена Король и проект «ΛRT•GRΛNI» всегда добивается поставленных целей.
https://vk.com/korols?_smt=friends%3A2 

