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Пресс-релиз

Владельцам «Быстрокарты» доступна бесконтактная оплата Google Pay
[bookmark: _GoBack]Москва, 10 апреля 2018 год
В конце марта все пользователи карты компании «Быстрокарта» получили возможность оплаты покупок с помощью сервиса Google Pay. Технология доступна для владельцев Android-устройств с операционной системой версии 4.4 и выше и модулем бесконтактных платежей NFC.  В перспективе планируется подключение к сервису мобильных платежей Apple Pay. 
Микрофинансовая компания «Быстроденьги» осуществляет свыше 70% всех выдач дистанционно: на карту компании «Быстрокарта» по звонку на горячую линию или через мобильное приложение. Порядка 75% клиентов являются пользователями смартфонов с операционной системой Android. 
Чтобы начать пользоваться системой Google Pay, необходимо скачать одноимённое приложение из магазина приложений Google Play и привязать к нему карту компании «Быстокарта». Для оплаты достаточно разблокировать телефон и поднести к терминалу в магазине.
 «Уверен, что сервис найдёт отклик у наших клиентов в повседневных расходах. Ведь нашими основными пользователями Android-устройств являются молодые люди в возрасте 25-35 лет, которые гибки и мобильны к появляющимся технологиям, — комментирует Андрей Клейменов, операционный директор группы компаний Eqvanta. — Такая бесконтактная оплата отвечает самым высоким требованиям безопасности. При совершении операции используется уникальный токен — 16-значная комбинация цифр, который позволяет обеспечить безопасность личных данных владельца».
Держателям карты доступен обновленный платежный кабинет: полноценный Интернет-банк по карте с оплатой различных услуг (Интернет, телефон, ЖКХ, штрафы и т.п.), историей операций и информационным блоком. Всё это доступно в сочетании с интуитивным функционалом и навигацией, современным дизайном страницы входа, фонов, кнопок.
«Быстрокарта» — карточный продукт микрофинансовой компании «Быстроденьги», запущенный в партнерстве с РНКО «Платежный Центр» и MasterCard. Он открывает клиентам МФО возможности банковской карты и предоставляет удобный дистанционный сервис по получению и погашению микрозаймов. «Быстрокарту» можно получить в любом офисе финансовой помощи «Быстроденьги» или оформить ее доставку курьером после предварительного заказа на официальном сайте.

Eqvanta	
Eqvanta — это группа компаний, работающих в сфере альтернативных финансов и финансовых технологий. Она работает над улучшением повседневной жизни миллионов людей по всей стране, открывая им доступ к заёмным денежным средствам. Для этого команда профессионалов создает продукты и сервисы, использует инновационные решения, а также инвестирует в перспективные стартапы финансовой индустрии в сфере скоринга, кредитования, дистанционных сервисов и взыскания. 
В группу компаний входят следующие проекты: 
· Быстроденьги — крупная микрофинансовая сеть офисов по выдаче займов наличными; 
· Быстрокарта — возможности банковской карты для клиентов МФО;
· Турбозайм — онлайн-сервис зачисления мгновенных займов на банковские карты; 
· Финколлект — профессиональная служба взыскания; 
· Решка — франшиза микрофинансовой организации; 
· Scortech — оценка кредитоспособности клиентов для финансовых организаций.			
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