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Пресс-релиз

Новые назначения в руководстве Eqvanta
Москва, 17 декабря 2018 год
С 1 января 2019 года на должность генерального директора микрофинансовой компании «Быстроденьги» назначен Андрей Клейменов, ранее занимавший позицию операционного директора. Юрий Провкин, руководивший компанией с момента ее основания в 2008 году, переходит на должность председателя совета директоров группы компаний Eqvanta, в состав которой входит МФК «Быстроденьги». 
Андрей Клейменов работает в группе компаний Eqvanta с 2012 года на позиции операционного директора. Отвечает за продажи микрозаймов и дополнительных продуктов, контроль качества, взыскание, риск-менеджмент. Теперь берет на себя управление всей группой компаний.
[bookmark: _GoBack]«Смена генерального директора в корпоративной структуре — плановое и давно назревшее решение. Это позволит мне сконцентрироваться на вопросах стратегии, GR и M&A, а также высвободить время на развитие других бизнесов, — комментирует Юрий Провкин. — Я постараюсь сделать все возможное, чтобы быть полезным Андрею и компании в своей новой роли председателя совета директоров».
Юрий также продолжит работу в Совете саморегулируемой организации «Микрофинансирование и развитие» (СРО «МиР») — постоянно действующем коллегиальном органе управления. 
Создание и развитие с нуля первой в России микрофинансовой организации в сегменте займов до зарплаты стало одним из главных достижений Юрия. Под его руководством «Быстроденьги» вошла в состав Eqvanta — группы компаний, работающих в сфере альтернативных финансов и технологий. Ее миссия состоит в создании услуг и технологий, чтобы сделать финансы доступными. С 2013 года г-н Провкин является учредителем и членом совета директоров сети агентств недвижимости «Century 21 Россия». В 2017 году основал онлайн-сервис покупки и продажи вторичного жилья Beri.ru.
Eqvanta	
Eqvanta — это группа компаний в сфере альтернативных финансов и финансовых технологий. Работает над улучшением повседневной жизни миллионов людей по всей стране, открывая им доступ к заёмным денежным средствам. Для этого команда профессионалов создает продукты и сервисы, использует инновационные решения, а также инвестирует в перспективные стартапы финансовой индустрии в сфере скоринга, кредитования, дистанционных сервисов и взыскания. 
С момента основания в 2008 году за услугами альтернативного кредитования обратилось уже 3,5 млн человек, суммарный объем выдач превысил 60 млрд рублей. По результатам исследования деятельности российских МФО за 2017 год, проведенного рейтинговым агентством «Эксперт РА» (RAEX), группа компаний Eqvanta возглавила рэнкинги МФО по объему выданных микрозаймов, в том числе оформленных онлайн. 
Численность сотрудников Eqvanta составляет 3 500 человек.
В группу компаний входят следующие проекты: 
· Быстроденьги — крупная микрофинансовая сеть офисов по выдаче займов наличными; 
· Быстрокарта — возможности банковской карты для клиентов МФО;
· Турбозайм — онлайн-сервис зачисления мгновенных займов на банковские карты; 
· Решка — франшиза микрофинансовой организации; 
· Scortech — оценка кредитоспособности клиентов для финансовых организаций.			

За дополнительной информацией обращайтесь:
Пресс-служба Eqvanta
+7 (495) 230 04 40		
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